11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.10.2009 12:16:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 02.10.2009 12:30:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/110308/answer/110309




YBaxaemasa TaTtbsHa! Bce mmokasaTenu CuepMOrpaMMBbl XOPOIIIMEe U JOCTaTOYHE A/ 3a4aTus
€CTECTBEHHBIM IIyTEM, KpOME MOBHIIIIEHHOT0 KOJIMUECTBA JIEMKOUUTOB (IPU3HAaK BOCIAJIEHUS).
Baremy ymMyXKy Haio 00paTUTHCS K YPOJIOTY, coaTh aHanuakl Ha 31T u moceB 9sKynsiTa Ha GIopy.

Iarnee - IPOUTH KypC JIeYeHUs, IIOCTIe 3aBEPILIEHUSI KOTOPOTO Haflo OyaeT coaTh KOHTPOIbHYIO
cliepMorpaMmy. Yoauu.



